
質問Q1Q2

ワーク 多目的 地域 インキュ 会議室 その他 男 女 ２０未満 20 30 40 50 60 70 市内 市外（市） 徒歩 自転車 オートバイ自家用車 公共機関 初めて 時々 よく 頻繁に

集計合計 51 8 0 6 90 0 55 96 8 3 14 23 28 27 47 134 17 2 6 2 133 8 7 17 88 39

（％） 32.9 5.2 0.0 3.9 58.1 0.0 36.4 63.6 5.3 2.0 9.3 15.3 18.7 18.0 31.3 88.7 11.3 1.3 4.0 1.3 88.1 5.3 4.6 11.3 58.3 25.8

岡山市・玉野市・瀬戸内市・鴨方

質問Q３

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 満足
ほぼ満

足
やや不満 不満 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 万全 ほぼ万全 やや不満 不満 満足 ほぼ満足

やや不
満

不満 満足 ほぼ満足 やや不満不満（何が） 満足 ほぼ満足 やや不満 不満 満足 ほぼ満足やや不満 不満

集計合計 118 33 0 0 122 25 1 1 105 36 8 1 123 27 1 0 113 37 1 0 93 56 0 0 47 100 0 1 32 109 2 0

（％） 78.1 21.9 0.0 0.0 81.9 16.7 0.7 0.7 70.0 24.0 5.3 0.7 81.5 17.9 0.7 0.0 74.8 24.5 0.7 0.0 62.4 37.6 0.0 0.0 31.8 67.6 0.0 0.6 22.4 76.2 1.4 0.0

質問Q４・５・６

必要ない 延長 現状 火曜日

集計合計 144 7 115 36

95.4 4.6 76.2 23.8

要望・意見

・ 講座に参加したいが、TELしても満員で参加できない。参加人数を増加して欲しい。 ・ 近すぎず遠すぎず、ほどほどの距離がいい。

・ イラストレーター、フォトショップなどの講習。税についての講習を増やして頂きたい。 ・ アイロン、ロックミシン満足です。

・ 職員に会ってないので対応はわからない。 ・ いつも気持ちよく使用させてもらっています。

・ とても充実した施設を使用させて頂き、生徒にとってとても良い経験になりました。 ・ ミシン体験は良い勉強になりました。

・ 職員に会ってないので対応はわからない。地域紹介コーナー・情報ビデオも見ていない。 ・ ミシンの体験ができるのは有難いです。

・ 午前中のミシン講座。接着芯の薄い布,厚い布、白・黒とあれば有難いです。 ・ 貴重なミシンを使わせていただきありがとうございました。

・ マイクにカラーテープが巻いている。WI-FIの設置を希望。 ・ 職員の対応はとても感じ良い。トラブルにも直ぐ対応してくれる。

・ 接着芯など、白と黒を揃えて欲しい。 ・ センターがなくなったら楽しみが無くなるのでよろしくお願いします。

・ 布・接着芯の販売を充実して欲しい。講座や自作の作品展示会を開きたい。 ・ 職員の方、皆様親切で優しい。コロナの関係で使用時間が少なく残念です。

・ 生地の即売会などの開催。 ・ 充実した設備を利用できて、とても勉強になりました。お雛の説明もとても参考になりました。

・ 午前中のミシン講座をして欲しい。 ・ 写真撮影における什器の充実（小物や家具） DIを利用する際の全ての設備が充実している。

・ よく整備されていて、トラブルにも直ぐ対応して直してくれます。 ・ 色々意見を聞いてもらえる。材料が充実している。旧式でも使える物は利用してゴミを出さないようにしたい。

・ 作品展示やバザーをして欲しい。児島の残材残布や季節のお祭りイベントの展示。 ・ 学校では学べ無い事を沢山体験できました。お雛飾りも貴重な体験となりました。来年度もよろしくお願いします。

・ 地域紹介コーナーや工房の中で入り難い点。 ・ 楽しく利用できた。

・ ミシンが使えて良い体験ができました。

・ 職員の方、みな優しいです。

・ いつも綺麗に掃除ができている。

・ 昇降機の設置 ・ 駐車スペースが多い。

・ 会議室に暗幕を設置して欲しい。 ・ 厚物対応のミシンがありがたい。

・ ブラインドだけだと外からの明かりが入る ・ センター職員が親切丁寧です。

・ 地域紹介コーナーがいつも同じなのでもっと広げて展示して欲しい。

・ 糸の数がもう少し欲しいです。

・ ミシンに不慣れなため、30分前から使わせていただきたい。

・ ロビーの展示と貼り紙が多すぎてゴチャゴチャした印象を受ける。

・ 多目的コーナーのバック紙を昇降し易くして欲しい。ロビーにあるチラシが多すぎて観光客が選び難い。

・ キャッシュレス支払いの導入（釣銭準備の時間と労力、非接触対応の実現の為に）

・ ２２時まで延長希望

・ １９時まで延長希望

・ 展示が役に立っていない。

・ 会議室の机のストッパーが効いていない。

・ 撮影用のバック紙が良くない。

・ 駐車スペースを増やして欲しい。

・ ミシンが予約制になったのが不便です。

地域情報ビデオ施設の清潔

利用状況

講座やイベント安全対策

年代 お住まい 交通手段

施設の設備 地域紹介

開館時間 開館日

産業振興センターアンケート集計　（２０２１年３月）

整備して
ほしい施
設やイベ

ント

 どの施設を目的に 性別

今回の利用について 職員の対応

整備してほしい設備や使い勝手などサービス面での改善点、開催してほしいイベントなどへのご意見 その他施設利用全般についてのご意見（よい点）

その他施設利用全般についてのご意見（不便な点・要望など）


